



В преддверье первого праздника весны Международный женский день в детском саду прошли утренники в средней группе №10, старшей группе №7 и №9, подготовительной к школе группе №8 и ясельной группе №5.



Нашими гостями были мамочки и бабушки. Они стали полноправными участниками утренников: играли в «угадай мелодию», дефилировали в шляпках, были участниками игры «Умники и умницы» и т.д.



К самым маленьким ребятам младшей группы №7 приходила курочка, поиграть с клубочками и потанцевать с платочками и цветочками.



Средняя группа №8 показали сказку «Теремок», где актерами были ребята. Во время утренника дети играли в оркестре, исполняли парный танец, играли в игры и танцевали с мамами!



Старшая группа №9 стала участниками праздничной телепередачи. Артистами были дети, а телеведущим стал Карлсон и Фрекен Бок! На утреннике звучали песни про бабушку и маму, мальчики танцевали танец с колясками, девочки танцевали с обручами. Были различные игры и забавы. А мамочки нарядились и стали участниками дефиле!





Подготовительная группа №11 участвовала в «Шарман-шоу». К ребятам пришел Шарманщик и разыгрывал бочонки с номерами, где на каждый номер было выступление ребят: танец «Ромашки», танец «Джентльмены», танец «С сумками», стихотворения, песни и игры...



